



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
DIVISÃO DE CONCURSOS E SELEÇÕES**

**RETIFICAÇÃO Nº 24/2023/DICS (10.01.05.23.02.03)**

**Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO**

**Foz Do Iguaçu-PR, 03 de outubro de 2023.**

O Pró-Reitor Gestão de Pessoas da Universidade Federal da Integração Latino-Americana - UNILA, nomeado pela Portaria nº 102/2021/GR, conforme competências delegadas por meio da Portaria nº 286/2020/GR e suas alterações, nos termos da legislação, retifica a data e horário da entrevista para o PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO para contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO, regido pelo Edital nº 241/2023/DICS:

**Área/Subárea:** Geografia/Geografia Humana

**ONDE SE LÊ:**

<b>Nome do(a) candidato (a)</b>	<b>Data</b>	<b>Horário</b>
ANDREA MAIO ORTIGARA	06/10/2023	08h00
MARILIA NATACHA DE FREITAS SILVA	06/10/2023	08h50
PAULA FLORENCIO RAMIRES	06/10/2023	09h40
VIVIAN COSTA BRITO	06/10/2023	10h30

**LEIA-SE:**

<b>Nome do(a) candidato (a)</b>	<b>Data</b>	<b>Horário</b>
ANDREA MAIO ORTIGARA	06/10/2023	14h00
MARILIA NATACHA DE FREITAS SILVA	06/10/2023	14h50
PAULA FLORENCIO RAMIRES	06/10/2023	15h40
VIVIAN COSTA BRITO	06/10/2023	16h30

*(Assinado digitalmente em 03/10/2023 18:37)*

FELIPE CORDEIRO DE ALMEIDA

*PRO-REITOR(A) - TITULAR*

*PROGEPE (10.01.05.23)*

*Matrícula: ###401#7*

**Processo Associado: 23422.013823/2023-34**

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **24**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **03/10/2023** e o código de verificação: **936c74acb3**